WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA 111.09408.1
i . rop | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAEM . gunycka | gewraTens MK mevsopa
Haval | HO | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKIN . MOMHbIA
Haval l H9 l 2017- i 2.0d l AKNN l NONHbIA

lalika 3aknagHas M10 LUTaTHLIA Kpenex

Bont M10x30
WaiGa 10

3awmTa KapTepa

i

WHCcTpyKUuMA no ycTaHoBKe: Cocras usgenus: | !
1 |
1. CHATL LWUTATHLIE NBINEHWUKA W 3ALUMTY. Haumetioeatue | Kon-eo i MOMEHT 3aTSHKM
2. ¥YcTaHoBWTb rakn saknagHeie M10 Hag oteepcTiamK (A) u Bont M10X30 | 2wt | 47.0 Hm
BKpyTUTE BonTel M10x30 Ha 2-3 obopora. laiika aaknagHas M10 | 2wt
3. BulkpyTHTe WITATHLIA kpenex (B). Jawmrta kaprepa ¢ 1wr
4, YCTaHOBMTE 3aLUMTY: 3aBECTH 3aAHIOI YacTb Ha GonTel M10x30, Waiba 10 | 2 wr

NEPeHIo YAcTb 3aKPENUTL WTATHBIM Kpenemxom (B).
5. 3aranyTe BonTel ¢ HECBXOAWMEIM yeunuem.

Mpou3eoAUTENL BNPaBE BHOCUTL U3MEHEHWA B KOHCTPYKLIMIO 3alUMTLI.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



